

#### Carte des vins

Mise à jour le 15 Mai 2025

Nous sommes également Caviste, tous nos vins sont disponibles à emporter à tarif Cave.

#### Notre philosophie de choix des vins

Les vins que vous retrouverez sur cette carte sont le fruit de plusieurs années de recherche, de dégustations et surtout de rencontres avec leurs artisans. Nous sélectionnons nos vins d'abord pour leur qualité gustative, mais il est vrai qu'il s'ensuit souvent des rencontres et des échanges avec les vignerons. La visite de leur vignoble permet de comprendre le terroir que chacun d'eux tente de dompter et une création de liens d'amitiés avec ces artisans de la vigne. Nous privilégions les vins d'artisans qui sont libres d'expression plutôt que la production industrielle souvent aseptisée.

Nous n'avons pas d'a priori cultural pour le choix de nos vins, à savoir que les vignerons travaillent de façon traditionnelle, en agriculture biologique, en biodynamie ou encore de façon naturelle. Par contre, force est de constater que nos vignerons partenaires vouent le plus grand respect à leur terroir, ainsi la vaste majorité d'entre eux favorise une agriculture peu interventionniste. Très souvent en agriculture Bio ou en Biodynamie, utilisant généralement peu de souffre, des levures naturelles et proscrivant toute autre intervention à la vigne ou à la cave. Nous sommes cependant convaincus que le vin est, d'abord et avant tout, fait par l'homme et que l'intervention de celui-ci est essentielle à l'obtention d'un vin de qualité.

Nous espérons que vous trouverez votre bonheur sur notre carte comptant pas loin de 500 références, majoritairement du vignoble français, mais également une sélection de vins d'Espagne, d'Italie et d'ailleurs.

## Table des Matières

<u>Les Grands Formats - Magnums &amp; Jéroboams</u>	4
La Champagne & Autres Bulles	6
Les Vins Orange	7
<u>Les Vins Rosés</u>	8
Les Vins Blancs	9
Le Languedoc Le Roussillon	10
La Champagne	11
L'Alsace	11
La Vallée de la Loire	12
La Bourgogne	13
Le Jura	15
La Savoie	15
La Vallée du Rhône	16
Le Sud-Ouest	16
Bordeaux	16
L'Espagne	17
La Grèce	17
L'Italie	17
Les Vins Rouges Le Languedoc	18
Le Roussillon	20
La Champagne	21
L'Alsace	21
La Vallée de la Loire	21
La Bourgogne	22
Le Beaujolais	24
Le Jura	24
La Savoie	24
La Vallée du Rhône Septentrionale	25
La Vallée du Rhône Méridionnale	26
La Corse	26
Le Sud-Ouest	27
Bordeaux	28
L'Italie	29
L'Espagne	29
La Grèce	29
L'Autriche	29
Les Sucrés	30

## Les Magnums -150cl

				Resto
Les Bulles				
<b>Champagne</b> JM Sélèque Fabrice Pouillon	Solessence Grande Vallée	Extra-Brut Extra-Brut	NV NV	150 € 170 €
Sud-Ouest Domaine Plageoles	Mauzac Nature	Petnat	NV	65 €
Les Rosés				
Champagne (sans bulles)				
Olivier Horiot Olivier Horiot	Rosé des Riceys - En Barmont Rosé des Riceys - En Barmont		2010 2011	140 € 135 €
Tavel				
Romain Le Bars Romain Le Bars			2023 2024	80 € 80 €
Vin de France				
Les Frères Soulier	Counoise - Blanc de Noir		2020	80 €
Les Frères Soulier	Prime		2021	45 €
Les Frères Soulier Les Frères Soulier	Minimal Rebèche		2022 2022	75 € 75 €
Mataburro	Guru		2023	70 €
Les Blancs				
Loire				
Thibaud Boudignon		Anjou	2022	100 €
Bruno Rochard	Moque Souris	Anjou	2022	80 €
Bruno Rochard	Les Feuillettes	Anjou	2023	60 €
Thibaud Boudignon		Anjou	2023	100 €
Alsace				
Christian Binner	Hinterberg	Blend	2012	125 €
Christian Binner	Champ des Alouettes	Riesling	2022	90 €
Champagne				
Olivier Horiot	Riceys Blanc		2013	180 €
Bourgogne				
Maison Valette	Macon Chaintré		NM	120 €
Claire Naudin	Bellis Perrenis		2019	160 €
Bret Brothers	Terroirs du Mâconnais		2024	80 €
Languedoc				
Mas Jullien	Blanc	VDP de l'hérault	2019	180 €

## Les Magnums - 150 cl

				Resto
Les Rouges				
Le Languedoc				
Le Chemin		Terrasses du Larzac	2019	75 €
Mas Bruguière	L'Arbouse	Pic Saint-Loup	2020	65 €
Mas Cal Demoura	Terres de Jonquières	Terrasses du Larzac	2020	110€
Mas Jullien	Autour de Jonquières	Terrasses du Larzac	2021	180 €
Clos Rouge	Babel	Terrasses du Larzac	2021	65 €
Domaine de Montcalmes	20001	Terrasses du Larzac	2022	125 €
L'Oratoire Saint-Jean d'Aureilha	a.n	IGP Hérault	2022	200€
Clos de la Barthassade	Les Ouvrées	Terrasses du Larzac	2022	80 €
Clos de la Barthassade	K Libre	VDF - Carignan	2022	85 €
Domaine du Pas de l'Escalette	Le Grand Pas	Terrasses du Larzac	2022	100 €
Domaine du Pas de l'Escalette	Clapas	Terrasses du Larzac	2022	65 €
Domaine du Pas de l'Escalette	Les Petits Pas	Languedoc	2023	58 €
Joe Chandelier	Les 3 Pièces	VDF - Pinot	2023	55 €
Mas Cal Demoura	Terres de Jonquières	Terrasses du Larzac	2023	110€
Mas Cal Demoura	Les Combariolles	Terrasses du Larzac	2023	145 €
Les Vignes Oubliées		Terrasses du Larzac	2023	75 €
Clos de la Barthassade	Les Ouvrées	Terrasses du Larzac	2023	80 €
Clos de la Barthassade	K Libre	VDF - Carignan	2023	85 €
Clos de la Barthassade	Cuvée H	Languedoc	2024	65 €
Clos de la Barthassade	Pur C	VDF - Cinsault	2024	50 €
La Bourgogne				
Le Petite Empreinte	Gamay	Côteaux Bourguignons	2022	120 €
Claire Naudin	Viola Odorata	Côtes de Nuits Villages	2022	200€
Claire Naudin		Hautes Côtes de Nuits	2022	100 €
La Vallée de la Loire				
Domaine de la Folie Lucé	Encore	Saumur	2022	50 €
Le Beaujolais				
Domaine de la Grand'Cour	Clos de la Grand'Cour	Fleurie	2021	100 €
Domaine de la Grand'Cour	Champagne Vieilles Vignes	Fleurie	2022	120 €
Domaine de la Grand'Cour	Clos de la Grand'Cour	Fleurie	2022	100 €
Yann Bertrand	Dynamite	Morgon	2023	85 €
La Vallée du Rhône				
Les 3 Barbus		<i>VDF - Croz/Corn/C9P</i>	2019	120 €
Matthieu Dumarcher	Vaillant	Côtes du Rhône	2020	90 €
Domaine Charvin		Côtes du Rhône	2022	72 €
Domaine Combier	Domaine	Crozes-hermitage	2023	90 €
Domaine Combier	Clos des Grives	Crozes-hermitage	2023	175 €
Domaine Mayard		Côtes du Rhône	2024	70 €

# Les Jéroboams - 300 cl

La Vallée du Rhône				
Domaine Combier	Domaine	Crozes-hermitage	2023	175 €
Domaine Combier	Clos des Grives	Crozes-hermitage	2023	350 €

# Les Bulles

					Resto
La Champag	ne				
Les Assemblages					
Bourgeois Diaz	BD3CC		Brut Nature	2017	95 €
Fabrice Pouillon	Les Blanchiens		Extra-Brut	2017	155 €
Fabrice Pouillon	Les Blanchiens		Extra-Brut	2018	155 €
Fabrice Pouillon	Grande Vallée		Extra-Brut	NV	75 €
JM Sélèque	Solessence		Extra-Brut	NV	70 €
Bourgeois Diaz	BD3C		Brut Nature	NV	72 €
Les Blanc de Blancs					
Suenen	La Cocluette	Grand Cru	Extra-Brut	2015	250 €
Suenen	Les Robarts	Grand Cru	Extra-Brut	2015	300 €
Suenen	La Cocluette	Grand Cru	Extra-Brut	2016	250€
Suenen	Les Robarts	Grand Cru	Extra-Brut	2017	300 €
Suenen	La Cocluette	Grand Cru	Extra-Brut	2017	250 €
Olivier Horiot	Petit Meslier		Brut Nature	16/17	150 €
JM Sélèque	Soliste Chardonnay	ler cru Tartières Porgeon	Extra-Brut	2018	145 €
JM Sélèque	Soliste Chardonnay	ler cru Tartières Porgeon	Extra-Brut	2019	145 €
Fabrice Pouillon	Les Terres Froides		Extra-Brut	2019	95 €
Chartogne-Taillet	Chemins de Reims		Extra-Brut	2019	150 €
Vouette et Sorbée	Blanc d'Argile		Brut Nature	NV	145 €
Frédéric Savart	Ecueil - Trépail		Extra-Brut	NV	140 €
Suenen	Oiry	Grand Cru	Extra-Brut	NV	100 €
Suenen	C+C	Grand Cru	Extra-Brut	NV	145 €
A Bergère	Les Peignottes	Grand Cru	Extra-Brut	NV	120 €
JM Sélèque	Quintette		Extra-Brut	NV	90 €
Elise Bougy	Vibration ML20	Grand Cru	Brut Nature	NV	250 €
<u>Les Blanc de Noirs</u>					
Huré Frères	4 Eléments		Extra-Brut	2017	145 €
JM Sélèque	Soliste Meunier	ler cru Gouttes d'or	Extra-Brut	2019	145 €
Domaine Grethen	Mon Premier Vin		Extra-Brut	NV	75 €
Olivier Horiot	Envol		Brut Nature	NV	110€
Bourgeois Diaz	BDN		Brut Nature	NV	85 €
Bourgeois Diaz	BDM		Brut Nature	NV	90 €
Les Rosés					
Olivier Horiot	Sève Rosé	Macération	Brut Nature	2013	75 €
Fabrice Pouillon	Rosé	Macération	Extra-Brut	NV	85 €
Huré Frères	Insouciance	Assemblage	Extra-Brut	NV	70 €
JM Sélèque	Solessence rosé	Assemblage	Extra-Brut	NV	75 €
Frédéric Savart	Bulle de rosé	Assemblage	Extra-Brut	NV	145 €

## Les Bulles

			Resto
Les Bulles Hors	Champagne		
Cidre & Poiré			
La Ferme de Cuteson	Poiré		21€
Des Bouteilles à l'Amere	Heureux Pressage		24 €
Berry Althoff	Cidre		22 €
Cyprien Lireux	Parcimonie		22 €
Cyprien Lireux	Poiré - Prémices		24 €
Languedoc-Roussillon			
La Tri Fontoj	Roxytocine	Petnat	35 €
Berry Althoff	Umami	Petnat	35 €
<u>Loire</u>			
Bruno Rochard	Des Boires et des Bulles	Petnat	35 €
Thomas Batardière	Ultraviolette	Petnat rosé	40 €
Maison Bodet Hérold	Ternay	Crémant de chenin	52 €
Maison Bodet Hérold	Les Greffiers	Crémant de chenin	45 €
<u>Bourgogne</u>			
Henri Richard	Crémant de Bourgogne	Crémant Chardonnay	50 €
<u>Jura</u>			
Stéphane Tissot	BBF	Crémant de chardonnay	60 €
Stéphane Tissot	Blanc de Noirs - SSA	Crémant de Pinot Noir	60 €
Sud-Ouest			
Domaine Plageoles	Mauzac Nature	Petnat	30 €
<u> Italie - Franciacorta - Lo</u>	<u>mbardie</u>		
Alessandra Divella	Blanc de Blanc	Crémant	65 €

## Les Vins Oranges

				Resto
Santini	Aligoté	Bourgogne - Aligoté	2019	38 €
Hebinger	Grand cru macéré semi Oxy	Alsace - Blend	2019	52 €
Hebinger	Perséphone - Grand Cru Hengst	Alsace - Blend	2020	45 €
Combel la Serre	Dios Y Diablo	Sud-Ouest - Vermentino	2020	40 €
Chona's Marani	Mtsvane & Rkatsiteli	Georgie	2021	45 €
Mataburro	Memo	Roussillon - Macabeu	2022	35 €
Vignoble du Rêveur	Un instant sur Terre	Alsace - Blend	2022	60 €
Domaine Saint-Cyr	Sau Range	Bojo - Sauvignon	2022	38 €
Domaine Sauta Roc	In Ganno	Languedoc - Muscat	2023	35 €
Les Frères Engel	Orange in Alsace	Alsace - Blend	2023	35 €
Domaine de Bellevue	Macération	Loire - Pinot gris	2020	55 €
Domaine de Bellevue	Macération	Loire - Pinot gris	2023	55 €
Domaine de Bellevue	Macération	Loire - Pinot gris	2024	55 €

## Les Vins Oxydatifs

Vin de Voile	Gaillac	2005	50 €
Vin de Voile	Gaillac	2008	50 €
Paolo	Grêce - Ile de Zante	2009	39 €
Mimosa	Viognier	2015	60 €
Vert de Gris	Gard - Grenache Noir	2019	70 €
Valmal - <i>Léger oxy</i>	Gard - Grenache Noir	2019	42 €
Voyou - <i>Léger oxy</i>	Gard - Syrah	2020	38 €
Fantôme - <i>Léger oxy</i>	Gard - Syrah	2021	38 €
Savagnin non Ouillé	Jura - Savagnin	2018	52 €
Savagnin	Jura - Savagnin	2018	62 €
Savagnin sous voile	Jura - Savagnin	2020	62 €
Les Bruyères	Savagnin	2016	135 €
La Mailloche	Savagnin	2016	140 €
	Savagnin	2016	80 €
	Savagnin	2016	160 €
	Vin de Voile Paolo Mimosa Vert de Gris Valmal - <i>Léger oxy</i> Voyou - <i>Léger oxy</i> Fantôme - <i>Léger oxy</i> Savagnin non Ouillé Savagnin Savagnin sous voile	Vin de Voile Paolo Gaillac Paolo Grêce - Ile de Zante Mimosa Viognier Vert de Gris Gard - Grenache Noir Valmal - Léger oxy Gard - Grenache Noir Voyou - Léger oxy Fantôme - Léger oxy Gard - Syrah Savagnin non Ouillé Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin Les Bruyères La Mailloche Gaillac Grêce - Ile de Zante Viognier Gard - Grenache Noir Gard - Syrah Gard - Syrah Jura - Savagnin Jura - Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin Savagnin	Vin de VoileGaillac2008PaoloGrêce - Ile de Zante2009MimosaViognier2015Vert de GrisGard - Grenache Noir2019Valmal - Léger oxyGard - Grenache Noir2019Voyou - Léger oxyGard - Syrah2020Fantôme - Léger oxyGard - Syrah2021Savagnin non OuilléJura - Savagnin2018Savagnin sous voileJura - Savagnin2018Les BruyèresSavagnin2020Les BruyèresSavagnin2016La MaillocheSavagnin2016

## Les Rosés

				Resto
Blancs de Noirs	& Blancs et Noi	rs		
Vin de France	Diama da Otas assalt	City and the	0010	20.0
Clos de la Barthassade	Blanc de Cinsault	Cinsault	2016	60 €
Clos de la Barthassade	Blanc de Cinsault	Cinsault	2020	60 €
Clos de la Barthassade	Blanc de Cinsault	Cinsault	2021	60 €
Roc des Anges	Les Vignes Métissées	Complantation	2019	45 €
Les Frères Soulier	Blanc de Noir	Grenache noir & Blanc	2020	38 €
Les Frères Soulier	Blanc de Noir	Grenache noir	2021	38 €
Château del Ranq	Blanc de noir	Cinsault	2022	35 €
Vin de Grèce	Detetue	Q	0010	75 A
Jason Ligas	Patatravas	Grèce	2019	35 €
Les Rosés Vineux	<b>S</b>			
<u>Languedoc</u>				
Mas Cal Demoura	Qu'es Aquo	Cins/mourv/cari/gren	2024	35 €
<u>Provence</u>				
Bandol				
Bastide Blanche		<i>Mourvèdre/cinsault</i>	2023	35 €
<u>Champagne</u>				
Rosé des Riceys				
Olivier Horiot	En Valingrain	Pinot noir	2017	75 €
Olivier Horiot	En Barmont	Pinot noir	2018	75 €
<u>Vallée du Rhône</u>				
Tavel				
Romain le Bars			2024	35 €
Lirac Rosé				
Romain le Bars			2022	35 €
Romain le Bars			2023	35 €
Vin de France				
Les Frères Soulier	Untitled	Carignan	2020	42 €
Les Frères Soulier	Les Croses	Mourvèdre, carignan, Syral	2020	43 €
Les Frères Soulier	Costo dou Rose	Syrah/Grenache	2021	40 €
Les Frères Soulier / Valès	Ping	Syrah	2021	40 €
Les Frères Soulier	Valmal	Grenache	2021	42 €
Romain Le Bars	Le Clau rosé	Carignan presse directe	2021	28 €
Clos des Grillons	La Pointue	Grenaches complantés	2022	38 €
Mas Mellet	Les Salines	Carignan - 24h	2022	32 €
Les Frères Soulier	Botrytis		2022	45 €
Les Frères Soulier	Coqueyron Haut	Grenache	2022	38 €
Les Frères Soulier	La Clastre	Syrah	2023	35 €
<u>Roussillon</u>				
Mataburro	Mura Mura	Muscat/Grenache	2021	35 €
La Tri Fontoj	Pepe	Muscat/Mourvèdre	2021	35 €
Mataburro	Otium Réserve	Grenache	2022	40 €
Mataburro	Otium	Grenache	2023	35 €
Mataburro	Totem	Mourvèdre/grenache	2023	40 €
Mataburro	Quartet	Grenache/Syrah/Muscat	2023	32€

				Resto
Le Languedoc				
Terroir du Pic Saint Loup				
Domaine Clavel	AOC Languedoc - Cascaille		2022	35 €
Terroir des Terrasses du Larzac				
Alain Chabanon	St-Guilhem-le-Désert - Trelans	Chenin/rolle	2020	55 €
Domaine du Pas de l'Escalette	AOP Languedoc - Mas Rousseau	Carignan Gris	2022	55 €
Clos Maïa	VDP Hérault	Carignan/Grenache/Terret	2023	42 €
Les Vignes Oubliées	AOC Languedoc	Clairette/rouss/gren	2023	40 €
Clos de la Barthassade	VDF - Un R de Chardo	Chardonnay	2023	42 €
Clos de la Barthassade	VDF - Un R de Chenin	Chenin Blanc	2023	42 €
Clos de la Barthassade	VDF - Cargadous	Chenin/rouss/cari/vermen/c	2023	38 €
Mas Jullien	VDP Hérault - Le Blanc	Rouss/bourbou/picpoul	2023	80 €
Mas Jullien	VDP Hérault - Les états d'âme	Rouss/bourbou/picpoul	2023	60 €
Mas Jullien	VDP Hérault - Les états d'âme	Rouss/bourbou/picpoul	2024	60 €
Mas Dal Demoura	AOC Languedoc - L'étincelle	Chenin/carignan	2024	50 €
Alain Chabanon	St-G-le-Désert - Le Petit Trelans	Chenin/rolle	2024	36 €
IGP Saint-Guilhem-le-Désert				
Mas de Daumas Gassac		Viognier / chardo/mans/	2023	80 €
Vin de Pays du Gard				
Roc d'Anglade	37,5cl	Chenin /	2015	35 €
Corbières				
Château de Caraguilhes	Solus	Grenache/roussanne	2023	40 €
IGP Vallée du Paradis				
Domaine Balansa	Coume de Maliès	Grenache/macca/verm	2023	30 €
Domaine Balansa	Aragon	Muscat sec	2023	35 €

				Resto
Le Roussillon				
IGP Côtes Catalanes				
Domaine Roc des Anges	Imalaya	Carignan Gris	2022	56 €
Danjou-Banessy	Truffière	Carignan Gris	2023	80 €
Vin de France				
Domaine de Mena	Bruit Blanc de Blanc		2021	30 €
La Nouvelle Donne	Mustango		2023	50 €

				Resto
La Champagne				
Côteaux Champenois				
Olivier Horiot	Tranquille	Pinot Noir	2018	110€
Olivier Horiot	Riceys Blanc	Chardonnay/Pinot Blanc	2018	90 €
Grethen	Zéphyr	Pinot Meunier	2019	80 €
Val Frison		Pinot Noir	2019	52 €
JM Sélèque	Perpétuel - Epernay Blanc	Pinot Noir	No 23	85 €
L'Alsace				
Alsace				
Christian Binner	Amourschwir	Blend	2017	45 €
Christian Binner	Hinterberg Riesling	Riesling	2020	50 €
Les Frères Engel	Riesling Schlossreben	Riesling	2021	40 €
Vignoble du Rêveur	La Vigne Rose	Gewurz/Pinot Gris	2022	40 €
Domaine Mann	Logelberg	Riesling	2022	60 €
Domaine Ostertag	Fronholz	Riesling	2022	65 €
Domaine Ostertag	Sylvaner Vieilles Vignes	Sylvaner	2023	35 €
Alsace Grand Cru				
Domaine Ostertag	Libre Racine Franc de Pied	Riesling - Muenchberg	2009	160 €
Domaine Ostertag	Muenchberg	Riesling	2022	85 €
Domaine Mann	Pfersigberg Sundel	Riesling	2022	76 €
Vin de France				
Les Vins Pirouette	Plasma de Raphaël	Riesling Grand Cru	2019	48 €
La Grange de l'Oncle Charles	Parcours	Assemblage	2020	36 €
La Grange de l'Oncle Charles	Village des Amoureux	Assemblage	2022	65 €
La Grange de l'Oncle Charles	La Belle Colline	Assemblage	2022	90 €
La Grange de l'Oncle Charles	Les Longues Lignes	Riesling	2023	75 €

La Vallée de la	Toiro			Resto
La vallee de la	TOTIE			
Sancerre				
Vincent Pinard	Nuance		2022	55 €
Saumur				
Arnaud Lambert	Clos David		2020	60 €
Domaine des Roches Neuves	Clos Romans		2020	90 €
Domaine des Roches Neuves	Clos Romans		2021	90 €
Etienne Bodet	Clos Durandière		2023	100 €
Anjou				
Terra Vita Vinum	Pavillon		2021	75 €
Thibaud Boudignon	- 0. V 0.		2023	55 €
Terre d'Imaginaire	Coteaux Roux		2023	48 €
<u> </u>				
Savennières Roche-aux-Moines	5			
Domaine aux Moines			2023	75 €
Savennières				
Thibaud Boudignon	Clos de la Hutte		2020	120 €
Thibaud Boudignon	Clos de la Hutte		2021	120 €
Thibaud Boudignon	Clos de la Hutte		2022	120 €
Thibaud Boudignon	Clos Frémine		2023	100 €
Terra Vita Vinum	Bigottière		2020	115€
Terra Vita Vinum	Bigottière		2021	115€
Terra Vita Vinum	Rive Droite		2023	55 €
Muscadet				
Domaine de Bellevue	Clos des Bouquinardières	Melon de Bourgogne	2022	45 €
Domaine de Bellevue	Clos des Bouquinardières	Melon de Bourgogne	2023	45 €
Domaine de Bellevue	Granite	Melon de Bourgogne	2023	45 €
<b>Vin de France</b> Julien Courtois	Autochtono	Romorantin	2020	80 €
Julien Courtois	Autochtone Originel	Menu Pineau, Romorantin	2020 2020	80 €
Mosse	Le Rouchefer	Chenin Blanc	2022	52 €
Vallée Morey	Le Pechiu	Chenin Blanc	2022	3ຂ€ 40 €
Vallée Morey	Les Cailloutis	Chenin Blanc	2022	45 €
Domaine de Bellevue	Gaïa	Melon de Bourgogne	2022	<del>1</del> 5 €
Domaine de Bellevue	Gaïa	Melon de Bourgogne	2023	65 €
Thomas Batardière	Esprit Libre	Chenin Blanc	2023	65 €
Thomas Batardière	Grand Clos	Chenin Blanc	2023	65 €
Bruno Rochard	Moque Souris	Chenin Blanc	2023	40 €
Domaine de Bellevue	La Justice	Chardonnay, Savagnin	2023	65 €
Domaine de Bellevue	La Justice	Chardonnay, Savagnin	2024	65 €
Domaine aux Moines	Le Berceau des Fées	Chenin Blanc	2024	45 €

				Resto
La Bourgogne -	- L'Auxerrois			
Chablis				
Domaine Pattes Loup	Vent d'Ange		2021	60 €
Domaine Pattes Loup	Vent d'Ange		2022	60 €
Alice & Olivier De Moor	Coteau de Rosette		2022	85 €
Alice & Olivier De Moor	Bel Air et Clardy		2022	75 €
Alice & Olivier De Moor	Bel Air et Clardy		2023	75 €
Chablis Premier Cru				
Domaine Pattes Loup	Butteaux		2018	110 €
Domaine Pattes Loup	Butteaux		2019	105 €
Domaine Pattes Loup	Beauregard		2019	105 €
Domaine Pattes Loup	Butteaux		2020	105 €
Domaine Pattes Loup	Beauregard		2020	105 €
Alice & Olivier De Moor	Mont de Milieu		2020	110 €
Alice & Olivier De Moor	Mont de Milieu		2022	110€
Alice & Olivier De Moor	Vau de Vey		2022	110€
Bourgogne Chitry				
Alice & Olivier De Moor			2023	52 €
Bourgogne Vézelay				
Domaine de la Cadette	Angelots		2022	40 €
	0			
La Bourgogne -	- La Côte de Nui	its		
Marsannay				
Jérôme Galeyrand	Champs Perdrix		2023	85 €
Côte de Nuits-Villages				
Domaine Henri Richard	Vignois	Pinot Blanc	2020	65 €
	V10110110	11100 210110	2020	
Hautes Côtes de Nuits				
Sylvain Cathiard	Vignots		2019	110 €
Claire Naudin	V101100D		2023	40 €
			NONO	-0 0
Bourgogne Blanc				
Domaine de la Cras	Cras Blanc		2022	85 €
Domaine de la Cras	OI GIO DIGIIO		2022	50 €
20111011110 (10 10 01 01)			2022	555

			Resto
La Bourgogne - I	a Côte de Beaune		
Ladoix			
Prieuré Roch		2022	120 €
Savigny les Beaune			
Prieuré Roch	Les Gollardes	2021	150 €
Auxey-Duresses		0000	
Domaine Roulot		2020	105 €
Domaine Roulot		2022	100 €
Meursault			
Domaine Henri Germain		2022	100 €
Domaine Rougeot	Auprès du Château	2022	110 €
Meursault 1er Cru	Percel Second	0018	
Domaine Roulot  Domaine Roulot	Bouchères Bouchères	2017	350 € 330 €
Domaine Roulot	Bouchères	2020 2022	320 €
Domaine Henri Germain	Charmes	aoaa 2021	3&0 € 160 €
Domaine Heili'i Germani	Charmes	<i>&amp;</i> U&1	160 €
Saint-Romain			
Domaine Rougeot	Combe Bazin	2022	75 €
Saint-Aubin			
Domaine Hubert Lamy	La Princée	2022	95 €
Saint-Aubin 1er Cru			
Domaine Hubert Lamy	La Frionne	2022	145 €
Domaine Hubert Lamy	En Rémilly	2022	180 €
Domaine Hubert Lamy	Les Murgers Dents de Chien	2022	225 €
Domaine Hubert Lamy	Derrière Chez Edouard HAUTE DENSITE	2022	700 €
Puligny-Montrachet			
Domaine Hubert Lamy	Les Tremblots Vieilles Vignes	2022	180 €
Puligny-Montrachet 1er Cru			
Domaine Morey-Coffinet	Les Pucelles	2021	225 €
Chassagne-Montrachet			
Domaine Morey-Coffinet	Les Houillères	2021	105 €
Chassagne-Montrachet 1er Cru			
Domaine Morey-Coffinet	La Romanée	2021	155 €
Domaine Henri Germain	Morgeot - Fairendes	2021	140 €
Maranges			
Domaine de Cassiopée	Les Plantes	2023	72 €

			Resto
La Bourgogne -	La Côte de Beaune		
Hautes Côtes de Beaune			
Domaine Naudin-Ferrand	Bellis Perennis	2022	68 €
Domaine Naudin-Ferrand	Bellis Perennis	2023	68 €
Domaine Naudin-Ferrand		2023	38 €
Bourgogne Côte d'Or			
Domaine Henri Germain		2021	52 €
Domaine Henri Germain		2022	52 €
Bourgogne			
Lucien Lemoine		2021	85 €
Bourgogne Aligoté			
Marthe Henry Boillot		2021	45 €
Antoine Lienhardt		2022	45 €
Domaine Rougeot	Les Plumes	2022	45 €
Domaine de Cassiopée	Mitancherie	2022	45 €
Domaine de Cassiopée	Mitancherie	2023	45 €
Vin de France			
Claire Naudin	Le Clou 34	2022	45 €
La Bourgogne -	La Côte Chalonnaise		
Bouzeron			
La Chaume des Lies		2023	45 €
La Bourgogne -	Le Maconnais		
Pouilly-Fuissé			
Bret Brothers	Les Chevrières	2015	75 €
Maison Valette		2018	80 €
Saint Véran			
Domaine de la Souffrandière	La Bonnode	2017	80 €
Domaine de la Souffrandière	La Bonnode Cuvée Ovoïde	2022	65 €
Mâcon Chaintré			
Maison Valette		NM	60 €
Mâcon Villages			
Bret Brothers	Terroirs du Mâconnais	2024	42 €

				Resto
Le Beaujolais				
<b>Beaujolais Blanc</b> Domaine Saint-Cyr Domaine Saint-Cyr	Terroir de Lachassagne Les Gallong		2021 2022	60 € 40 €
<b>Vin de France</b> Domaine de la Grand Cour Domaine Saint-Cyr	Cap sur le Blanc Sauvage	Sauvignon Blanc	2021 2021	42 € 48 €
Le Jura				
Croix & Courbet Croix & Courbet Croix & Courbet Croix & Courbet Stéphane Tissot	En Beaumont En Barberon	Savagnin Savagnin Savagnin Chardonnay	2020 2021 2021 2022	55 € 55 € 60 € 80 €
Arbois Croix & Courbet Fumey Chatelain Stéphane Tissot	Chemenot Le Zouave La Mailloche Les Bruyères Savagnin - Amphore SS Savagnin Ouillé Chardonnay Rose - Massale Chardonnay Rose - Massale	Savagnin Chardonnay Chardonnay Chardonnay Savagnin Savagnin Chardonnay rose Chardonnay rose	2020 2021 2021 2022 2022 2022 2022 2023	60 € 50 € 80 € 75 € 75 € 75 €
Le Bugey				
<b>Vin de France</b> Cave C'messieurs	La TF	Altesse	2021	38 €
La Savoie				
<b>AOP Roussette de Savoie</b> Domaine des Côtes Rousses	Ensemble	Altesse	2023	38 €
<b>AOP Savoie</b> Domaine des Côtes Rousses	La Pente	Jacquère	2023	35 €
<b>VDF</b> Dominique Belluard	Mr Gringet	Gringet	2020	100 €

				Resto
La Provence				
<b>Bandol</b> Bastide Blanche	Estagnol	Bourboulenc /	2019	45 €
<b>Bellet</b> Clos Saint-Vincent		Vermentino	2017	70 €
Vin de Pays Var  Domaine de la Réaltière Vin de France  Terres d'Esclans	Cante Gaü Le Fantôme	Carignan B/Ugni/Sémillon	2022	45 € 32 €
La Corse	Le faittoine	Vermentino/Grenache	ಪ <b>ು</b> ಪರ	3 & C
<b>Ajaccio</b> Vaccelli Vaccelli	Granit	Vermentino Vermentino	2022 2022	60 € 100 €
IGP Île de Beauté Vaccelli	Quartz	Complentation corse	2022	100 €

(	•			Resto
La Vallée du Rh	iône			
Condrieu				
Julien Pilon	Lône	Viognier	2024	75 €
Saint-Joseph				
Domaine Gonon		Marsanne/Roussanne	2022	85 €
Domaine Gonon		Marsanne/Roussanne	2023	85 €
Crozes-Hermitage				
Domaine Combier	Clos des Grives	Roussanne/Marsanne	2023	80 €
Domaine Combier	Cap Nord	<i>Marsanne/roussanne</i>	2023	60 €
Domaine Combier	Domaine	Marsanne/roussanne	2023	45 €
Châteauneuf-du-Pape				
Mas Saint-Louis		Grenache/Roussanne	2017	55 €
Rotem & Mounir Saouma	Magis	Grenache majoritaire	2021	125 €
Domaine Charvin			2023	70 €
Côtes du Rhône Villages				
Domaine Saladin	Per El	Assemblage	2023	42 €
Côtes du Rhône				
Rotem & Mounir Saouma	Inopia	Gren/mars/rouss/clai	2021	50 €
Laurent Charvin			2023	36 €
Vin de France				
Andrea Calek	Le Blanc	Viognier	2016	45 €
Romain Le Bars	Le Clau	Ugni Blanc	2021	30 €
Clos des Grillons	Pic Gris	Picpoul	2021	40 €
Le Sud-Ouest				
Jurançon				
Clos Larrouyat	Phoénix	Manseng	2024	50 €
Vin de France				
Imanol Garay	Ixilune	Raffiat et manseng	2022	60 €
Imanol Garay	Ixilove	Petit Courbu, Manseng	2022	60 €
Imanol Garay	Raffiat de Moncade	Raffiat	2022	42 €

				Resto
L'Italie				
Dolomites				
Elizabetta Foradori	Manzoni Bianco		2023	48 €
Sardaigne				
Barbanacoli	Salina Bianco Comandante		2018	60 €
L'Espagne				
Castille & Leon				
Bodega Moraza	Los Terreros	Rioja	2016	36 €
Olivier Rivière	La Bastid	Rioja	2016	39 €
Raul Perez	Ultreia	<i>Bierzo</i>	2016	31€
Pays Basque				
Bodega Bengoetxe	Txakolina	Getariako Txakolina	2017	32 €
Imanol Garay	Hegan Egin		2022	75 €
Andalousie				
El Maestro Sierre	Oloroso	Jerez	15 ans	40 €
La Grèce				
Le Péloponèse				
Jason Ligas	Roditis Barrique	IGP Pella	2019	60 €
Jason Ligas	Assyrtiko Barrique	IGP Pella	2022	60 €
Îles Ioniennes				
Domaine Sclavos	Vino di Sasso	Robola Céphalonie	2017	35 €
Limnos				
Oenos Nature	Muscat	Muscat d'Alexandrie	2021	35 €
L'Autriche & I	La Hongrie			
Clemens Strobl	Riesling Pfaff	Riesling	2018	70 €
Holass	Tokaj	Tokaj & #@&***	2021	45 €
Gut Oggau	Theodora	Gruner/Welshriesling	2021	60 €
		, 5		
Les USA et l'A	Australie			
Au bon climat	USA - Santa Barbara	Chardonnay	2019	60 €

				Resto
Le Languedoc				
Pic Saint-Loup				
Eritage du Pic Saint-Loup	Guilhem de Gaucelm	Syrah/Grenache/Mourvèdre	2021	75 €
Eritage du Pic Saint-Loup	Guilhem de Gaucelm	Syrah/Grenache/Mourvèdre		75 €
Inebriati	Drya	Syrah/Grenache/Cinsault	2023	35 €
Terrasses du Larzac				
Famille Duthoit	Bronc	Syrah	2020	40 €
Mas Jullien	Lous Rougeos	Carignan/syrah/gren	2021	85 €
Mas Jullien	La Brune	Carignan/syrah/gren	2022	80 €
Domaine de Montcalmes		Syrah/mourv/grenache	2022	60 €
Les Vignes Oubliées		Grenache/syrah/carignan	2023	40 €
Mas Cal Demoura	Les Combariolles	Syrah/grenache/cinsault	2023	65 €
Languedoc				
Prieuré St-Jean de Bébian	Le Prieuré St-Jean de Bébian	Grenache/Cinsault	2022	72 €
Clos de la Barthassade	Cuvée H	Syrah majoritaire	2024	30 €
Clos de la Barthassade	Cuvée H9	Syrah en Œuf béton	2024	35 €
IGP Saint-Guilhem-le-Désert				
Mas de Daumas Gassac		Cabernet sauvignon/	2022	80 €
IGP de l'Hérault				
L'Oratoire Saint-Jean d'Aureilha	an	Syrah/mourvèdre/sangiove	2022	95 €
Domaine des Creisses	Les Brunes	Cabertnet sauvignon ass.	2022	65 €
Domaine des Creisses	Les Creisses	Cabertnet sauvignon ass.	2023	40 €
Vin de pays du Gard				
Roc d'Anglade		Carignan/grenache/syrah	2022	70 €
Berry-Althoff	Menhir	Grenache	2023	32 €
Vin de France				
Domaine de Montcalmes	Le M	Mourvèdre	2021	50 €
Clos de la Barthassade	Les Rangées Longues	Syrah	2021	75 €
Clos de la Barthassade	Le Mourvèdre du Clos	<i>Mourvèdre</i>	2022	75 €
Clos de la Barthassade	Les Rangées Longues	Syrah	2022	75 €
Clos de la Barthassade	Le Mourvèdre du Clos	<i>Mourvèdre</i>	2023	75 €
Clos de la Barthassade	Les Rangées Longues	Syrah	2023	75 €
Le Chemin	Tangerine	Syrah/grenache	2023	32 €
Domaine Inebriati	Naïa	Complantation	2023	40 €
Les Vignes Oubliées	Cinsault	Cinsault	2023	32 €
Clos de la Barthassade	K Libre	Carignan	2023	42 €
Mas Julien	Les nouveaux Etats d'âme		2024	60 €
Berry-Althoff	Pair	Cinsault/grenache	202224	30 €

Le Languedoc -	La Suita			Resto
ne nangueuce	na burce			
Faugères				
Binet Jacquet	Réserve	Gren/sy/Mourv/carignan	2021	38 €
Binet Jacquet	Tradition	Syrah/gren/cari/cinsault	2023	32 €
Minervois				
JB Sénat	La Nine	Syrah/grenache	2023	35 €
Corbières				
Domaine Balansa	Can del Rey	Syrah/cari/mourv	2021	35 €
IGP Vallée du Paradis				
Château La Baronne	Pièce de Roche	Carignan	2019	55 €
Domaine Balansa	Versicolore	Carignan	2021	40 €
Vin de France				
Rosemary	AAA	Serine	2019	32 €
Mas D'Agalis	Navis		2020	32 €
Prieuré St-Jean de Bébian	Les Moutons	Mourvèdre	2022	60 €
Prieuré St-Jean de Bébian	Pautel	Syrah	2022	62 €
Prieuré St-Jean de Bébian	Tartuguier	Mourvèdre/cinsault	2022	45 €

				Resto
Le Roussillon				
IGP Côtes Catalanes				
Domaine Benastra	La Garrigue	Grenache/Carignan	2022	32 €
Danjou Banessy	Truffière	Grenache/carignan	2023	50 €
Clos du Rouge Gorge	Cuvée du Patron	Grenache/Carignan	2023	35 €
Vin de France				
Face B	Peaux Rouges	Grenache, Syrah	2019	38 €
La Tri Fontoj	Tulpa	Syrah	2021	38 €
La Tri Fontoj	Kreo	Carignan/Syrah	2021	35 €
Domaine Carterole	Esta Fête	Grenache N,G,B/carignan	2021	40 €
De Mena	Arc en Ciel	Blend	2022	35 €
De Mena	Infra Rouge	Grenache	2022	35 €
De Mena	Wabi Sabi	Cinsault	2022	35 €
De Mena	Indomptable	Syrah	2022	35 €

				Resto
La Champagne				
Côteaux Champenois Grethen	Nouveau Souffle	Pinot Meunier	2020	52 €
JM Sélèque	Pierry - Gouttes d'Or	Pinot Noir	2022	ວຂ€ 100 €
om boloquo	riorry doddood a or	111001001	RORR	100 0
La Loire				
Saumur-Champigny				
Domaine des Roches Neuves	Clos de l'Echelier	Cabernet Franc	2020	65 €
Domaine des Roches Neuves	Clos de l'Echelier	Cabernet Franc	2021	65 €
Etienne Bodet	Clos Durandière	Cabernet Franc	2022	100 €
Touraine-Amboise				
La Grange Tiphaine	Côt Vieilles Vignes	Côt	2022	48 €
Anjou Brissac				
Terra Vita Vinum	Rouge de Schiste	Cab Franc & Sauv	2019	35 €
Vin de France				
Jonathan Maunoury	Aunis Soit	Pineau d'Aunis	2017	40 €
Bruno Rochard	Coteaux de Kanté	Grolleau	2022	40 €
Domaine de Bellevue	Ornate	Merlot	2022	60 €
Thomas Batardière	Amor Fati	Grolleau	2022	45 €
Thomas Batardière	Amor Fati	Grolleau	23	45 €
Terre d'Imaginaire	Aunix	Pineau d'Aunis	2023	40 €
Vallée Morey	Figurines	Pinot Noir	2023	52 €
L'Alsace				
Christian Binner	Le Rouge de Seppi	Pinot Noir	2020	48 €
Hebinger	Pinot Noir Nature	Pinot Noir	2021	36 €
Geschickt	Pinot Noir	Pinot Noir	2022	40 €

			Resto
La Bourgogne -	L'Auxerrois		
Côtes d'Auxerre			
La Petite Empreinte	Tapis Rouge	2022	50 €
Athénaïs de Béru		2022	60 €
Côteaux Bourguignons La Petite Empreinte	Mas a Tierra	2022	52 €
na romo niipromo	map a rierra		
La Bourgogne -	La Côte de Nuits		
Fixin			
Domaine Berthaut-Gerbet	Le Clos	2023	65 €
Domaine Berthaut-Gerbet		2023	55 €
Gevrey-Chambertin			
Jérôme Galeyrand	Billard	2023	155 €
Gevrey-Chambertin 1er Cru			
Prieuré-Roch	Vieilles Vignes	2022	280 €
Berthaut-Gerbet	Lavaux Saint-Jacques	2023	150 €
Vosne-Romanée			
Prieuré-Roch		2022	350 €
Berthaut-Gerbet		2023	100 €
Echezeaux Grand Cru			
JM Fourrier		2020	425 €
Nuits-Saint-Georges			
Arnoux-Lachaux		2020	360 €
Nuits-Saint-Georges 1er Cru			
Sylvain Cathiard	Aux Murgers	2016	350 €
Prieuré-Roch	Vieilles Vignes	2022	325 €
Côte de Nuits Villages			
Didier Fornerol		2018	60 €
Claire Naudin	Viola Odarata	2022	85 €
Claire Naudin	Viola Odarata	2023	85 €
Jérôme Galeyrand	Vieilles Vignes	2023	105 €
Jérôme Galeyrand	Les Retraits	2023	180 €

			Resto
Hautes Côtes de Nuits			
Sylvain Cathiard	Dame Huguette	2020	110 €
Berthaut-Gerbet		2023	42 €
Claire Naudin		2023	42 €
Bourgogne			
AMI	Albin	2020	45 €
Arnoux-Lachaux	Pinot Fin	2019	250 €
Arnoux-Lachaux	Pinot Fin	2020	250 €
JM Fourrier		2020	100 €
Lucien Lemoine		2021	85 €
Domaine de la Cras	Cras	2022	80 €
Domaine de la Cras		2022	55 €
Jérôme Galeyrand	Cuvée Antonin	2023	65 €
Côteaux Bourguignon			
Prieuré Roch		2021	75 €
Vin de France			
Prieuré Roch	Lad**x	2022	120 €

				Resto
La Bourgogne -	La Côte de	Beaune		
Savigny-les-Beaune				
Antoine Lienhardt			2022	70 €
Corton Grand Cru				
Domaine des Croix	Les Grèves		2017	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2018	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2019	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2020	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2021	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2022	250 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2023	250 €
Savigny				
Domaine des Croix			2023	75 €
Beaune				
Domaine des Croix			2023	75 €
Beaune 1er Cru				
Domaine des Croix	Pertuisots		2021	140 €
Domaine des Croix	Les Grèves		2021	150 €
Domaine des Croix	Cent Vignes		2022	110 €
Domaine des Croix	Pertuisots		2022	140 €
Domaine des Croix	Cent Vignes		2022	100 €
Domaine des Croix	Pertuisots		2022	140 €
Volnay 1er cru				
Antoine Lienhardt	Santenots		2022	150 €
Auxey-Duresses				
La Chaume des Lies			2023	60 €
Maranges				
Domaine de Cassiopée	Les Saugeots		2023	65 €
Hautes Côtes de Beaune				
La Chaume des Lies			2023	50 €
Domaine de Cassiopée	Les Côtés		2023	55 €
Claire Naudin			2023	40 €
Bourgogne				
Marthe Henry Boillot	Saint-Martin		2021	52 €
Domaine Rougeot	Les Lameroses	Pinot Noir	2022	60 €
Bourgogne Passetoutgrain				
Domaine Rougeot	Les Verchères	Gamay/Pinot	2023	45 €

				Resto
La Bourgogne -	Le Maconnais			
Macon Cruzille				
Domaine Guillot-Broux		Gamay	2023	35 €
Bourgogne Domaine Guillot-Broux Vin de France	Les Genevrières	Pinot Noir	2023	50 €
Maryse Chatelain	Les Fauvettes	Pinot noir	2021	80 €
Le Beaujolais				
Fleurie				
Domaine de la Grand'Cour	La Part des Grives		2018	50 €
Domaine de la Grand'Cour	Clos de la Grand'Cour		2020	50 €
Domaine de la Grand'Cour	La Chapelle au Bois		2022	50 €
Domaine de la Grand'Cour	Clos de la Grand'Cour		2022	50 €
Domaine de la Grand'Cour	La Part des Grives		2022	50 €
Justin Dutraive	La Madone		2022	55 €
Morgon				
Domaine Lapierre			2024	42 €
Beaujolais Villages				
Alex Foillard			2022	32 €
Justin Dutraive	Les Tours		2022	40 €
Beaujolais				
Justin Dutraive	Plan B		2021	35 €
Justin Dutraive	Les Bulands		2022	35 €
Justin Dutraive	Carbone		2022	35 €
Domaine Saint-Cyr	La Galoche		2022	32 €
Vin de France				
Domaine Saint-Cyr	Mélo	Chardo/sauv/pinot	2022	50 €

Le Jura				Resto
Arbois				
Stéphane Tissot	DD	Pinot/Pouls/Trouss	2022	45 €
Stéphane Tissot	Trousseau - Singulier	Trousseau	2022	60 €
Stéphane Tissot	Trousseau - Amphore SS	Trousseau	2022	85 €
Domaine de la Tournelle	Trousseau des Corvées	Trousseau	2022	65 €
Domaine de la Tournelle	Uva	Poulsard	2023	60 €
La Savoie & Le	Bugey			
AOP Savoie Rouge	Tan Marka da an Darana	7.6	0000	40.0
Domaine des Côtes Rousses	Les Montagnes Rousses	Mondeuse	2022	40 €
Domaine des Côtes Rousses	Côteau de la Mort	Mondeuse	2022	55 €
Vin de France				
Tailleurs Cueilleurs	Rita & Rova	Gamay	2022	52 €
Tailleurs Cueilleurs	Grenala	Gamay	2022	55 €
Tailleurs Cueilleurs	Kove	Gamay/Mondeuse	2022	60 €

				Resto
La Vallée du Rh	ône Septentrionale			
Côte-Rôtie				
Pierre Bénetière	Dolium (La Kurde)		2017	350 €
Matthieu Barret	Tupin's		2023	85 €
Julien Pilon	La Porchette		2023	85 €
Saint-Joseph				
Matthieu Barret	D86		2024	45 €
Cornas				
David Reynaud	Rebelle		2021	75 €
Matthieu Barret	Brise Cailloux		2021	75 €
Crozes-Hermitage				
Domaine Combier	Clos des Grives		2023	80 €
Domaine Combier	Domaine		2023	40 €
Vin de France				
Christian Rouchier	Syrah - Anthairgue		2020	38€
La Vallée du Rho	ône Méridionnale			
Clos Saouma	Arioso		2018	250 €
Clos Saouma	Omnia		2019	125 €
Clos Saouma	Omnia		2021	125 €
Domaine Charvin			2020	78 €
Domaine Charvin			2021	78 €
Domaine Charvin			2022	78 €
Domaine Mayard			2023	85 €
Domaine du Banneret			2023	80 €
Côtes du Rhône Villages				
Domaine Saladin	Fan de Lune	Mourvèdre/gren/syrah	2021	42 €
Côtes du Rhône				
Rotem & Mounir Saouma	Inopia	Gren/mourv/sy	2021	50 €
Domaine Mayard	_	Gren/mourv/sy	2024	36 €
Domaine Charvin	Damon	Gren/mourv/sy	2022	36 €
IGP Gard				
Berry-Althoff	Menhir	Grenache	2023	32 €
Vin de France				
Matthieu Dumarcher	Vaillant		2018	45 €
Matthieu Dumarcher	Vaillant		2022	40 €
Matthieu Dumarcher	Réserve		2022	36 €
Romain Le Bars	Pousse Caillou		2021	35 €
Romain Le Bars	Homme de la Roche		2023	34 €

				Resto
La Provence				
Côteaux d'Aix en Provence				
Domaine de la Réaltière	Cante Gaü	Syrah/Carignan/Gren	2019	45 €
Bandol				
Bastide Blanche	Fontenaou	Mourvèdre/ gren	2017	65 €
Bastide Blanche		Mourvèdre/ gren	2021	42 €
Bellet				
Clos Saint-Vincent		Folle Noire	2017	75 €
Clos Saint-Vincent		Folle Noire	2020	60 €
IGP Alpilles				
Trévallon		Syrah/Cabernet	2022	130 €
Vin de France				
Triennes	Saint-Auguste	Cab/Syrah	2010	45 €
Triennes	Saint-Auguste	Cab/Syrah	2012	45 €
Terres d'Esclans	La Fabulette	Mourvèdre	2021	32 €
Terres d'Esclans	Le Farfelu	Carignan	2022	32 €
Laura Aillaud	Terre à terre	Carignan	2022	35 €
Domaine de la Réaltière	Bardouines	Aramon	2022	40 €
Les Vins du Plérimond	Sous le Chai	Syrah	2023	35 €
La Corse				
Corse Sartène				
Sant Armettu	L'Ermite	Sciacarellu	2022	120 €
Sant Armettu	Rosumarinu	Sciacarellu	2024	42 €
Ajaccio				
Vaccelli		Sciacarellu	2021	60 €
Vaccelli	Granit	Sciacarellu	2021	90 €
IGP Île de Beauté				
Vaccelli	Quartz	Carcajolu, Minustellu	2021	90 €
Sant Armettu	Carcaghjolu Neru	Cacaghjolu Neru	2021	60 €
Vin de France				
Comte Abbatucci	Faustine	Sciacarellu	2022	50 €

Vin de France					Resto
Imanol Garay	Le Sud-Ouest				
Imanol Garay	Win do Evanço				
Bordeaux - Rive Droite  Pomerol Château Gombaude-Guillot 2018 100 € Château Gombaude-Guillot 2018 100 € Château Gombaude-Guillot 2018 100 €  Lalande de Pomerol Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Côtes de Bordeaux Vieux Château Champ de Mars Johanna 2006 70 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2006 76 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2016 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2016 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2016 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2016 65 €		Abiatu	Tannat	2017	60 €
Pomerol Château Gombaude-Guillot 2018 100 € Château Gombaude-Guillot 2018 100 €  Lalande de Pomerol Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Gôtes de Bordeaux Vieux Château Champ de Mars Johanna 2000 70 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2016 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	<b>G</b>	Osmose	Syrah	2020	40 €
Pomerol Château Gombaude-Guillot 2018 100 € Château Gombaude-Guillot 2018 100 €  Lalande de Pomerol Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Gôtes de Bordeaux Vieux Château Champ de Mars Johanna 2000 70 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2016 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	Bordeaux - Rive	Droite			
Château Gombaude-Guillot 2018 100 € Château Gombaude-Guillot 2018 100 €  Lalande de Pomerol Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Côtes de Bordeaux  Vieux Château Champ de Mars Vieux Château	DOIGEAUX NIVE	DIGICE			
Château Gombaude-Guillot					
Lalande de Pomerol Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Côtes de Bordeaux  Vieux Château Champ de Mars Johanna 2000 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2015 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €					
Marius Bielle Brut(es) 2020 38 €  Castillon - Côtes de Bordeaux  Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2015 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux  Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Margaux  Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 66 €	Chalcad dombadde dumol			8010	100 0
Castillon - Gôtes de Bordeaux  Vieux Château Champ de Mars Johanna 2006 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2006 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2015 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €   Bordeaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €					
Vieux Château Champ de Mars Vi	Marius Bielle	Brut(es)		2020	38 €
Vieux Château Champ de Mars Johanna 2005 75 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2010 60 € Vieux Château Champ de Mars Johanna 2015 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	Castillon - Côtes de Bordeaux				
Vieux Château Champ de Mars Vieux Château Château Champ de Vieux de Vi	_	Johanna			
Vieux Château Champ de Mars Johanna 2015 55 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €   Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2014 50 € Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux - Rive Gauche  Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	_				
Clos du Puy Arnaud Les Ormeaux 2015 50 €  Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux - Rive Gauche  Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	_				
Bordeaux Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux - Rive Gauche  Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	-				
Chai du Port de la Lune Canon 2020 35 €  Bordeaux - Rive Gauche  Margaux Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 € Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	Clos du Puy Afriadd	Les Ormeaux		డU15	50 €
Bordeaux - Rive Gauche  Margaux Clos du Jaugueyron Clos du Jaugueyron Clos du Jaugueyron La Nout  2015 45 € 2015 65 €	Bordeaux				
Margaux   Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 €   Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €	Chai du Port de la Lune	Canon		2020	35 €
Margaux   Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 €   Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €					
Margaux   Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 45 €   Clos du Jaugueyron La Nout 2015 65 €					
Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 <b>45 €</b> Clos du Jaugueyron La Nout 2015 <b>65 €</b>	Bordeaux - Rive	Gauche			
Clos du Jaugueyron Petit Jaug 2015 <b>45 €</b> Clos du Jaugueyron La Nout 2015 <b>65 €</b>	Margaux				
Clos du Jaugueyron La Nout 2015 <b>65 €</b>	_	Petit Jaug		2015	45 €
Haut Médoc		La Nout		2015	65 €
	Haut Médoc				
Clos du Jaugueyron 2015 <b>45 €</b>				2015	45 €

				Resto
L'Italie				
Piémont				
Serafino Rivella	Montestefano	DOC Barbaresco	2016	200€
Serafino Rivella	Montestefano	DOC Barbaresco	2018	200€
Burlotto		Barbera D'Alba	2023	60 €
Burlotto	Verduno Pelaverga	Pelaverga	2023	45 €
Toscane				
Massa Veccia	Rosato	IGT Toscana	2018	75 €
Montesecondo		Chianti Classico	2021	45 €
Montevertine		IGT Toscana	2021	150 €
Montevertine	Pergole Torte	IGT Toscana	2020	350 €
Basilicate				
Grifalco		Aglianico del Vulture	2017	48 €
Frioul				
Denis Montanar	Rosé		2014	42 €
Sicile				
COS	Frappato		2023	42 €
Terre Nere	Etna Rosso		2021	45 €
Terre Nere	Feudo di Mezzo		2021	86 €
Terre Nere	San Lorenzo		2021	110 €
L'Espagne				
Castille e Leon				
Maranones	Vino de Parage	Sierra de Gredos	2019	55 €
Olivier Rivière	Rayos Uva	Rioja	2022	35 €
Olivier Rivière	Gabaxo	Rioja	2023	45 €
Comando G	Las Iruelas	Sierra de Gredos	2021	225 €
Comando G	Cantos del Diablo	Sierra de Gredos	2021	150€
Comando G	El Reventon	Sierra de Gredos	2021	190 €
Comando G	Tumba el Rey Moro	Sierra de Gredos	2021	300 €
Comando G	La Bruja	Sierra de Gredos	2021	52 €
Comando G	La Bruja	Sierra de Gredos	2022	52 €
Comando G	Navatalgordo	Sierra de Gredos	2023	75 €
Comando G	Rozas	Sierra de Gredos	2023	75 €
Comando G	Villanueva	Sierra de Gredos	2023	75 €
Catalogne				
Els Jelipins	Rosé	Vin de Table	2021	90 €
Els Jelipins	Rosé	Vin de Table	2022	90 €
Els Jelipins	Rosé	Vin de Table	2023	90 €
René Barbier	Com Tù	Montsant	2016	65 €
Mallorca				
4 Kilos	4 Kilos	Mallorca	2020	60 €
4 Kilos	Motor Callet	Mallorca	2021	40 €
Vino de Espana				
Imanol Garay	Saguraza	Pinot de Navarre	2022	50 €
Imanol Garay	Clandestinus	Grenache Graciano	2022	35 €
Le Portugal				
Niepoort	Redoma	Blend	2018	60 €

				Resto
La Grèce				
<b>Naoussa</b> Oenos Nature	Naoyea	Xinomavro	2019	35 €
<b>IGP Pella</b> Jason Ligas	Bucéphale	Xinomavro	2020	65 €
L'Autriche				
Holass	Vas	Blaufrankish	2019	45 €
L'Afrique du Suc	l			
David & Nadia	Red	Blend	2019	35 €

#### Les Sucres

				Resto
Les Blancs				
Languedoc				
Les Frères Soulier	Carthagène	Muté - 50cl	2018	40 €
Les Frères Soulier	Carthagène	Muté - 50cl	2021	40 €
Alsace				
Christian Binner	Muscat Vendanges Tardives	Moelleux	2010	48 €
Loire				
La Grange Tiphaine	Grenouillère	Moelleux	2017	45 €
La Grange Tiphaine	Grenouillère	Moelleux	2023	40 €
Jura				
Domaine de la Tournelle	Macvin du Jura	Moelleux	NV	60 €
Domaine de la Tournelle	A l'Aube	Liquoreux - 37,5cl	2009	90 €
Gaillac				
Domaine Plageoles	Vin D'Autan		2009	75 €
Madeire				
Barbeito	Boal Réserve 5 ans	Muté - 50cl		32 €
Barbeito	Malvasia Réserve 5 ans	Muté - 50cl		32 €
Canada				
Ziraldo	Vin de Glace - Vidal	<i>37,5cl</i>		70 €